

最新动态

“王军对儿子都没那么大方”

“我再次强调郭美美是王军的女朋友。”3日,最早披露郭美美与王军关系的中红博爱CEO翁涛接受记者采访时,否认郭美美所称王军是其“干爸”的说法。

翁涛认为,郭美美那么说可能是为了圆自己之前在微博的说法,同时也给王军一个台阶,可以让他面对自己家人留点余地。翁涛引用了铁道部发言人王勇平的两句名言:“不管你信不信,反正我是信了。”“我看王军对他自己的儿子都没那么大方,要是干爸的关系的话,这也算是个奇迹吧。”

对于郭美美为何选择这个时间出来接受采访,翁涛表示,他此前并不知情,问了王军也说不清楚,王军还说已经有一段时间和郭美美没有联系了。对于郭美美的“干爸”说,王军表示:“随她怎么说吧。”

一波未平,
一波又起。

郭美美与红十字会之间恩怨的纠缠还没弄清楚,郭美美母亲郭登峰自曝家底靠炒股的说法又引起了广泛的质疑。



郭美美母亲的写真照

原音回放

郭母:几个月就赚了几百万

8月3日,郭美美母女接受郎咸平独家专访,在专访中针对郎咸平对其家境富裕的疑问,郭登峰回应称,在1990年郭美美尚没出生时,在深圳就已有两套房子和几百万现金。在进一步的解释中,郭登峰表示自己是靠炒股起家的,1990年在深交所只有5只股票的时候,就已经入市了。随后,她还说出了这5只股票的名字分别是“深发展”、“金田”、“万科”、“安达”和“原野”,均为深交所股票。并表示虽然当时只有几万块钱,但几个月就赚了几百万元,因为那时候一只股票一天可以涨几十块钱。

什么“干爸”,就是她男友

中红博爱CEO翁涛再次确认郭美美系王军女友 王军:随她怎么说吧
靠炒股,几个月就挣了几百万?

1990年12月开市的上交所 当月总成交额也不过93万
郭美美她妈的发迹史,就是一个奇迹!

第三者说

“接受郭美美采访”
“良心教授”郎咸平
搭上郭美美这班车

被称为“良心教授”、出场费高达15万元的郎咸平,这回搭上了郭美美这班车。

郎咸平对郭美美的采访,被网友们戏称为“郎咸平接受郭美美采访”,因为整个采访过程中,郎咸平起着主导作用,郎咸平采访期间还主动帮助郭家母女澄清王军与红十字会的关系。

郎咸平说,如果王军是合法赚的钱,送什么礼物都没有问题;如果是官员,那肯定是贪污;如果是红十字会的善款被占用,则大家根本不可接受。但是紧接着,郎教授迫不及待地告诉郭美美母女,王军既然退出了中红博爱公司,他在中红博爱公司没赚到钱,因此送你这部车的钱,不是中红博爱的钱,肯定是他自己的钱。

采访到这里,我觉得,郎咸平和王军的熟悉程度,要远远超过郭美美和王军的熟悉程度了。

当然了,郎先生还知道,郭美美母女的假爱马仕包是在罗湖商业城买的,其熟悉程度,简直就是郎教授亲自帮她们买的。

说实话,整个视频采访过程中,我很替郭母捏一把汗,生怕她说错了5只深市老股票的名称,我能感觉到当时郎咸平教授也非常紧张。还好她完整地叙述了5只股票。



郎咸平和母女俩合影

自曝家底靠炒股引发质疑

质疑 1

深证交易所是1991年4月3日才正式开市

据资料显示,深证交易所是1991年4月3日才正式开市,而股票认购则是在1991年才有——准确是1992年8月(1992年春,邓小平南巡)才正式开始。那么在深交所尚未运行的1990年,郭登峰是如何进行股票交易的呢?据相关资料显示,郭登峰口中的这5只股票应该即为“深市老五股”,在深交所开始试运营的1990年12月之前就已经诞生,并在深圳特区证券公司公开柜台上市交易,所以郭登峰口中“1990年购买股票”的说法也确有可信的理由。

质疑 2

5万元平均投入5只股票

最低点买入,最高点卖出,获得最高收益仅为55万元

然而,“几个月从几万到几百万”的说法却实在让人难以接受。如今,郭登峰在微博上已经被冠之“股神”的称号,这颇具讽刺意味的背后仍然是深深的不信任。据有关资料显示,1990年12月开市的上交所,当月总成交额也不过93万,更有证据显示,算上“上海老八股”在内的13只老股,至今也只有豫园商城创下无人可及的高股价:面值100元的股票被炒到10000元,增值100倍,而且得到原始股。仅靠郭登峰手中几万元的本钱和5只老股,实在很难相信能够在几个月内完成百万元的增值。

我们做了一个统计,摘取深圳老五股1990年的股价数据发现,基本上其上涨的周期是一致的,除深发展之外,万科、金田、安达、原野4只股票的主要涨幅都在1990年4月到10月,而深发展的上涨周期较长,是1990年初到当年10月,其中涨幅最大的为深发展,涨幅20倍。如果用5万元投资深发展,从1990年初拿到10月份,中间持股不动,在最低点买入,最高点卖出,可以赚取100万元。如果5万元平均分配买入5只股票,则累计收益为11倍。也就是说,5万元平均投入5只股票,最低点买入,最高点卖出,获得的收益为55万元。

所以,我们不能不惊叹,郭美美她妈神奇的操作能力,及其对股价高点和低点神奇的把握能力。

质疑 3

炒股账户曝光,日期明显不符

8月4日下午,一位名叫“从组命运”的网友在国内天涯论坛曝光了其“人肉搜索”到的郭美美母亲郭登峰的炒股账户。在郭登峰名下有两个深圳股东账号,其中一个“0000058062”的账户首次交易日期为1992年3月27日,另一个账户“0061401164”的首次交易日期是1995年8月10日。另外,郭登峰还有两个上海股东账号,其中一个“A108260388”目前已销户,其首次交易日期是1994年3月17日,曾经托管在招商证券;另一个账户“A159300026”的首次交易时间为1995年8月10日。

显然,以上4个交易时间都与郭美美母亲自曝的“在1990年初就在股市完成了百万元资本的积累”有所出入。

质疑 4

如果当时她这么牛,为什么没有出名

更有人指出,如果郭登峰确实在1990年初就在股市完成了百万元资本的积累,必然会成为当时最出名的故事,怎么可能一直默默无闻?再退一步讲,就算是真的,那这百万的背后究竟又藏着什么样的故事呢?

历史回顾

1990年
王石等如今的大鳄们有多少钱?

且让我们回顾下历史,那是在1990年,郭美美还没出生时,靠5万元起家,几个月赚到几百万巨款的郭美美她妈,成功登上了中国社会各阶层的金字塔顶端。

而那时,后来名动江湖的证券市场大鳄们都还嫩着呢。

●那一年,现如今的地产巨头万科,已经完成了股份化改造,不过还是以外贸为主,刚刚踏进地产行业门槛,多元经营企业,当家人王石39岁,正因私人原因并不在工作岗位上。

●那一年,王亚伟——现如今最牛的基金经理,只有19岁,刚上大学,还在清华的校园里厮混。如果当时王亚伟认识郭登峰女士,相信他会拜郭女士为师,也免去了后面那么多年的煎熬,直到2006年才出人头地,成为基金业“一哥”。

●那一年,赵丹阳——后来被称为华人圈“私募教父”,也只有十八九岁,正在厦门大学晃悠。这时的他,绝对不会想到,在19年以后,他将花费211万美元的天价,只为和一个快80岁的老男人——巴菲特共进午餐。当然,如果他当时知道郭女士的业绩,他肯定宁愿把这笔钱用来和郭登峰女士共进晚餐,顺便送郭美美两个爱马仕包包。

●那一年,现在国内最大的私募、重阳投资的掌舵人裘国根,还在人民大学攻读经济学硕士,3年后他才加入君安证券。1996年在深圳开始自己的职业投资生涯,2001年转战上海,创办重阳投资。2008年裘国根以14.6亿元的身家列福布斯中国富豪榜第328位。目前重阳投资掌管的资产接近150亿元人民币。

●那一年,张近东27岁,以10万元自有资金,在南京租下一个200平方米的门面房,取名苏宁电器,专营空调。如今苏宁电器总市值约840亿元。

●那一年,黄光裕21岁,已经开始脱离中间商,与厂家直接接触,创造包销制,并把自己的几家小门店名称统一叫做“国美”。如今国美电器总市值约330亿港元。

●那一年,郎咸平还没出名,他是4年后才到的香港中文大学任教。当时还默默无闻,如果1990年郎咸平就认识了郭登峰女士,他在1994年就该享有比现在更高的声誉了。

据《南方都市报》《21世纪经济报道》等